Пострелиз реализации проекта «Учебный день не за школьной партой»

Колпино, Ижорский колледж
Санкт-Петербургский Охтинский колледж
Колледж Петербургской моды
Российский колледж традиционной культуры

Колпино, Ижорский колледж

20 сентября в школе № 460 Пушкинского района СПб в рамках реализации профминимума и Программы развития школы прошел первый традиционный "Учебный день не за школьной партой". Ученики 9-11 классов побывали в Колпино в стенах Ижорского колледжа.

Учебный день — это погружение в студенческую жизнь, в учебную и практическую составляющую обучения в колледже. Спикерами и сопровождающими наших ребят были студенты колледжа. Общение было очень активным и позитивным.

Наши ребята познакомились с профессиями сварщика, оператора станков с ЧПУ, слесаря, парикмахера, повара, управляющего многоквартирным домом и прошли профпробы. Отдельным мероприятием было посещение музея колледжа, прикосновение к истории малой Родины, волнительный и героический рассказ об Ижорском батальоне.

Ребята получили полезную информацию по выбору дальнейшего профессионального образовательного маршрута. Несколько часов, проведенных в Ижорском колледже, помогли некоторым мальчишкам и девчонкам уже определиться с дальнейшим профессиональным обучением, выбрав для поступления данный колледж. В рамках договора между колледжем и школой, это было первое в этом году, но далеко не последнее совместное мероприятие.







Санкт-Петербургский Охтинский колледж

Следующий "Учебный день не за школьной партой" наши будущие выпускники провели в 22 января 2025г. Санкт-Петербургском Охтинском колледж. Площадка на Бухарестской ул., д.136 открылась совсем недавно, но именно её расположение и профессии очень заинтересовали наших ребят 8-9 классов.

Ученики встретились с представителями колледжа, которые рассказали им об учебном заведении, имеющихся специальностях и профессиях, правилах приёма, познакомили с образовательной и внеурочной деятельностью. Также ребята посетили сразу четыре интересных мастер-класса, на которых они познакомились со спецификой работы каждого направления и выполнили интересные задания.

Подобные мероприятия позволяют привлечь будущих абитуриентов в учебные заведения, а также дают нашим школьникам полную информацию об учреждениях профессионального образования, позволяя сделать осознанный выбор.



https://vk.com/wall-210311919 5499

Колледж Петербургской моды

4 февраля Колледж Петербургской моды (площадка на Софийской ул., д.19) открыл свои двери на «Учебный день» для обучающихся 8-11 классов школы.

Мастера производственного обучения провели экскурсии ребятам по обновленным современным мастерским, рассказали про новейшее оборудование и предоставили им возможность самим на нем поработать.

В экскурсионной программе были и обязательные мастер-классы, где более 80 школьников под руководством мастеров производственного обучения и студентов пробовали вышивать и пришивать пуговицы. А девочки еще соприкоснулись с миром профессий художника по костюму, мастера по изготовлению швейных изделий, оператора оборудования, изготовителя художественных изделий, портного. Профессиональные пробы - отличная возможность познакомиться с колледжем и профессиям в сфере СПО!

Для абитуриентов двери Колледжа всегда открыты, ждем в хорошей компании! Огромная благодарность за организацию и гостеприимство!





https://vk.com/wall-210311919_5773 https://vk.com/wall-210311919_5724

Российский колледж традиционной культуры

А уже 6 февраля учащиеся 8 классов посетили СПБ ГБПОУ «Российский колледж традиционной культуры» (Площадка в г. Пушкин). Это одно из крупнейших многопрофильных профессиональных учебных заведений. В Пушкине реализуется обучение по профессиям: документационное обеспечение управления и архивоведение; повар-кондитер; конструирование, моделирование и технология швейных изделий; декоративно-прикладное искусство и народные промыслы (по видам). Студенты, обучающиеся на различных специальностях, продемонстрировали сильные и привлекательные стороны каждой профессии. Нашим ребятам показали фрагмент выступления Театра моды, студенты были в платьях, сшитых самими обучающимися.

На профпробах ребята познакомились с окрашиванием шёлка в технике холодного батика и создали оригинальные цветочные композиции на ткани. Работы, выполненные в этой технике, напоминают витражи, а в росписи применяется резервирующий состав для создания неокрашиваемых очертаний рисунка.

Также ребятам провели экскурсию по колледжу.



https://vk.com/wall-210311919_5738